
Mesec maj začnemo s praznikom svetega Jožefa
– delavca. Maj je mesec, ki cveti in diši po
življenju ter drhteči naravi, pokrajina pa se
prebuja v svoji svetlozeleni pojavnosti. To je
mesec, ki je posvečen Devici Mariji. Mesec maj
nas popelje v čudovito pobožnost šmarnic. Sam
zelo rad prebiram šmarnice in zmolim litanije
Matere Božje. Pomaga mi k preprosti in otroški
hoji za Kristusom. Zgled šmarničnega junaka,
letos je za otroke sv. Frančišek Asiški in za odrasle
papež, sveti Janez Pavel II., pa mi pomaga, da
posnemam svetnika na poti s križem za Križanim.
Je spodbuda, je srečanje, je doživetje in čudovit
spomin. Šmarnice so nam res zelo lepa priložnost
in pomoč, da bi se oblikovali po Marijinem
življenju, da bi svoje srce uglasili z Marijinim, da
bi znali kot Ona sprejeti Besedo, živeti Besedo,
premišljevati Besedo, trpeti in se veseliti z
Besedo, da bi kot Ona videli stisko sveta in svetu
pokazali na Besedo. Šmarnična pobožnost nam
pomaga postati bolj Marijin. 
     In prav v tem je Marijina lepota – da nas ne
ustavi pri njej sami, ampak nas vedno znova vodi
k njenemu Sinu. Marija nikoli ničesar ne zadržuje
zase, ampak kaže na Kristusa – tiho, zvesto,
materinsko.
     Obenem pa nas šmarnice ne zbirajo samo
okrog Marije, ampak tudi drug okrog drugega.
Postajamo občestvo. Postajamo družina. Ko
skupaj molimo, ko skupaj poslušamo zgodbe
svetnikov in ko se srečamo kot otroci, starši,
starejši, se med nami tke nekaj lepega. Vera ni
več samo moja osebna pot, ampak postane naša
skupna pot.
    In prav to danes tako potrebujemo – bližino,
pripadnost, skupnost, da se poznamo, da si

znamo prisluhniti, da drug drugega nosimo.
Cerkev ni samo prostor, ampak so ljudje, ki
hodimo skupaj za Kristusom.
     Zato naj bodo šmarnice priložnost, da stopimo
iz svoje zaprtosti, da pridemo, se srečamo, si
podamo roko, si namenimo nasmeh. Naj bo to
priložnost, da dovolimo, da nas Bog poveže med
seboj.
     Vabljeni, da v tem mesecu ne ostajamo sami,
ampak da skupaj gradimo občestvo. Včasih se
občestvo začne čisto preprosto. Začne se že, ko
pridejo starši z otrokom k šmarnicam in ko otrok
malo zašumi, pa ga nekdo namesto z nejevoljo
pogleda z razumevanjem.
     Občestvo se gradi tudi,  ko starejši človek pride
sam k šmarnicam, pa ga nekdo po koncu šmarnic
ogovori: »Kako ste?«
   Občestvo se gradi tudi, ko se otroci po
šmarnicah še malo zadržijo pred cerkvijo in se
med njimi spletajo prijateljstva.
    Lep primer grajenja občestva je tudi, ko nekdo
pride prvič k šmarnicam in začuti, da je tukaj
sprejet.
     To so drobni trenutki, a prav iz njih raste
Cerkev. Morda lahko prav letos vsak od nas naredi
en majhen korak:

da koga povabi,
da koga opazi,
da koga posluša.

Tako šmarnice ne bodo samo lepa pobožnost,
ampak resnično živo občestvo. Vabljeni, da skupaj
ustvarjamo prostor, kjer se bomo počutili doma.
Vabljeni k šmarnicam.
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~ MARIJIN MESEC ~  

ČLANI NOVEGA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA: Pred
dobrim mesecem smo imeli volitve za nove člane župnijskega
pastoralnega sveta. Najprej bi se iz srca zahvalil dotedanjim članom,
s katerimi smo zelo lepo sodelovali. Veliko močnih dogodkov smo
izpeljali skupaj. 

Rezultati zadnjih volitev pa so tudi zelo lepi. Res, hvala vam za
sodelovanje. Ogromno glasovnic smo dobili nazaj izpolnjenih. Opazil
sem zelo lepo zanimivost, da imamo zelo mlad župnijski svet. Vesel
sem, da opazite naše mlade, ki sodelujejo v župniji. Novi člani
župnijskega pastoralnega sveta so naslednji:

Štefka Zaviršek, Nevenka Plot, Tomaž Mohar, Marjan Skubic, Eva
Dorić, Lara Duša, Miha Mohar, Tobija Antolič, Katja Gorc, Pavlina
Antolič, Katarina Mohar, Petra Kralj, Peter Hostnik, Darko Starc, Urška
Hlupič, Melita Gale, Vera Šparovec, Igor Žitnik, Barbara Dorić, Izak
Garbas, Matevž Škulj, Vid Čakš, Karmen Čakš, Anton Adamič, Sonja
Gašperšič.

Člani pokrivajo vse delujoče skupine v naši župniji in tudi vse kraje
naše župnije. Trudili se bomo, da bomo povezovali občestvo  in s
projekti pomagali še bolj odkrivati Boga v našem vsakdanjem
življenju. Prav tako se lahko tudi vi preko članov ŽPS ali preko mene
izrazite s svojimi predlogi, lahko se nam pridružite ali pa kako
drugače prispevate k oblikovanju našega župnijskega življenja.
Prosim pa vas, da skupaj molimo za našo župnijo in za vse, ki bivajo
znotraj naše župnije.

Poroke in krsti: Družine vabim, da bi z veseljem in vso vero pripeljali
svojega otroka k svetemu krstu. Srečanje za sveti krst imamo vsak
ponedeljek ob 17h v župnijskih prostorih. Edini pogoj je vera staršev.
Sveti krst je najlepše darilo, ki ga starši lahko date svojemu otroku
(poleg življenja). Prav tako pa pare, ki še niso poročeni, vabim, da bi
sklenili sveti zakon. To je najboljša naložba za vajin odnos. Mnogi se
ustrašijo, da je za pripravo svetega zakona veliko dela in da vzame
veliko časa in denarja. Naj Vam povem, da to ni res in da se da vse
zelo elegantno rešiti. Za Vas imam rešitev. Potrebujem le vajino
medsebojno ljubezen ter vajino odločitev, da si bosta zvesta in da
svobodno vstopata v zakonsko življenje. Kar pogumno!

ČIŠČENJE CERKVE: 
2. skupina: Spodnja Slivnica

in Mlačevo - 2. 5.

Starši prvoobhajancev - 8. 5.

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) 
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26. 4. 2026, 
4. velikonočna nedelja

»Jaz sem vrata. Kdor
stopi skozme, se bo
rešil; hodil bo noter in
ven in bo našel pašo.«
(Jn 10,9)

3. 5. 2026, 
5. velikonočna nedelja

»Vaše srce naj se ne
vznemirja. Verujete v
Boga, tudi vame verujte!«
(Jn 14,1)



PON
27. 4.

7.00 
19.00
20.00 Hozana

+ družine Pavlakovič
+ Jože Garbas, obl.
MSV: + Srečko Škrjanc, 30. dan
MSV: + Frančiška Gerželj

TOR
28. 4

7.00

19.00 Peter Chanel

+ Janez Kos, obl., in + Justina Lavrič
+ Tone Kodrič
+ Babič Štefka in Jože in hčerka Sonja
+ Perko Frančiška in Franc in Stane Adamlje

SRE
29. 4.

7.00

19.00 Katarina Sienska

Za zdravje brata
Za uspešno operacijo
+ Tone Ivan, p. n. družina Kremenčič
+ Franc Javornik, p. n. družina Hribar

ČET
30. 4.

 7.00
19.00 

Jožef

Za zdravje
+ Frančiška Hren, obl.
+ Martin Žitnik, p. n. Zaletelovi
+ Mihael Martin Gumzej, p. n. hčerke

PET
1. 5.

7.00 
19.00 

Jožef delavec

+ Viktor Škulj, obl.
+ starši Lenassi
+ Šajnovi
+ Janez in Marija Šajn

SOB
2. 5.

7.00
19.00

Atanazij Veliki

+ starši Potokar in Lipič
Bogu in Mariji Pomagaj v zahvalo za 90 let
+ Hilda Dolinšek, p. n. Škrjanec
+ Jože Hribar, p. n. Vida in Erna

NED
3. 5.

7.00 
8.30
10.00

19.00

5. VELIKONOČNA
NEDELJA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje
+ Franc Podgoršek in Angela
+ starši Mirič
+ Justina Ahlin in Tinka Kramar
+ Nikolaj Vujičič, p. n. Boštjan Omahen
+ Nada Rejc, 2. obl.
+ David Koželj

PON
4. 5.

7.00
19.00
20.00 Florjan

+ Anica Kastelic za roj. dan
+ Kristina Pasarič, p. n. Primož Koščak
Gatina: + Angela Habjan, 30. dan
Gatina: + Albina in Janez Trontelj, obl.

TOR
5. 5.

7.00 
19.00

Angel

+ Ivan in Ana Novak in starši Štibernik
Za zdravje Terezije Bučar
+ Jožef Strmole, p. n. Zupančič
+ Marija Zabukovec, p. n. Stanka Gruden

SRE
6. 5.

7.00 

19.00 Dominik Savio

+ Poljšak Ivanka in Vinko
+ Alojzij Anžlovar
+ Franc Škerlj
+ Jaka Strle

ČET
7. 5.

7.00 
19.00 

Gizele

+ Angela Hribar, obl.
+ Franc Janežič, p. n. nečakinja Karmen
+ Ivan Omahen, p. n. Svetinovi
+ Branko Virant, p. n. Virantovi

PET
8. 5.

7.00 

19.00 Bonifacij

V zahvalo za življenje
+ Marija Stipič, 30. dan
+ Franc Bregar, 30. dan
+ Marko Šuligoj
+ Marija Vadnjal

SOB
9. 5.

7.00
10.00
19.00 Pahomij

+ Janez, st., in ml. in Damijana Lipič
Za naše prvoobhajance
+ Petra Kestič, 30. dan
+ starše Kušar

NED
10. 5.

7.00 
8.30
10.00

19.00

6. VELIKONOČNA
NEDELJA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Matija in Ivanka Kastelic
+ Garbas in Urbančič
+ Anton Ivan, p. n. Dularjevi
+ starše Finc in Okorn
+ Alojzij Štrubelj
+ Sajetovi

ŠMARNICE: S prvim majem se začne pobožnost šmarnic. Vse otroke, starše in ljudi dobre volje vabimo na
to čudovito Marijino pobožnost, ki bo potekala vsak dan v maju med sveto mašo. Zjutraj ob 7h bomo brali
šmarnice za odrasle, zvečer ob 19h pa šmarnice za otroke. Šmarnice se bodo brale tudi na podružnicah:
na Gatini ob 18h  in na Spodnji Slivnici ob 18h (ob dnevih, ko bo na teh podružnicah tudi sveta maša,
bodo šmarnice ob 20h). Otroci, ki bodo pridno hodili k šmarnicam, bodo šli lahko s svojimi starši na
čudovit izlet, ki bo v nedeljo, 31. 5., popoldan. Pomembno je le, da bodo vsaj 23x na na šmarnicah. Vsak
dan bodo prejeli nalepko, ki jo bodo nalepili v liturgični zvezek. Otrok, ki bo hodil redno k šmarnicam, bo
lahko brezplačno s seboj na izlet popeljal celo družino. Potrudimo se. 
SVETA MAŠA ZA GASILCE IN GASILKE: V nedeljo, 10. maja, bomo imeli ob 10h sveto mašo za gasilke in
gasilce na čast sv. Florjanu. Vabljeni!

Prvomajske počitnice: Od 27. 4 do 4. 5. bodo prvomajske počitnice. Verouka ta čas ne bo, bodo pa
redne svete maše. Lepo ste vabljeni, da se udeležujete svetih maš.
PRAZNIK SV. JOŽEFA: V petek, 1. 5., obhajamo praznik svetega Jožefa delavca. Svete maše so kot na
praznik, torej ob 7h, 9h in ob 19h. Ta dan imamo tudi prvi petek, zato bom obiskal vse bolne in ostarele v
naši župniji. 
ZAČETEK PRIPRAVE NA PRVO SVETO OBHAJILO: V petek, 1. maja, se začne devetdnevnica pred
praznikom prvega svetega obhajila. Naši tretješolci se pridno pripravljajo na trenutek, ko bodo v svoje
srce prejeli Boga. Podprimo jih z molitvijo. Tretješolci in starši pa veselo v bližnjo pripravo na ta čudovit
praznik. Priprava na obhajilo ni le za naše tretješolce, ampak za vse nas.
SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA: Letos imamo prvo sveto obhajilo v soboto, 9. 5., ob 10h. K
slovesnosti lepo vabljeno celotno občestvo. 
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